
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS

 

EXTRATO DE ATA DA 15ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO INTERMINISTERIAL DO PCN BRASIL (GTI-
PCN)

 

1. DATA, HORA, LOCAL: em trinta de agosto de 2023, às dez horas, realizou-se a 15ª
Reunião Ordinária do Grupo de Trabalho Interministerial do PCN Brasil, que ocorreu de forma
telemática.

2. PRESENÇA: pe la Secretaria-Executiva da Câmara de Comércio Exterior (SE-
CAMEX), do Ministério do Desenvolvimento, Indústria, Comércio e Serviços (MDIC), Sr. Márcio
Luiz de Freitas Naves de Lima (titular e Coordenador do GTI-PCN), Temistocles Lisandro Sena
Loiola (convidado), André Marcos Favero (convidado) e Alessandra Tavares Mourão (convidada); do
Ministério do Trabalho e Emprego (MTE), Valter Sanches (titular), Rafaele Rodrigues Mascarenhas
(suplente), Marina Moreira Serra de Souza (convidada); da Secretaria de Economia Verde,
Descarbonização e Bioindústria (SEV/MDIC), Lúcia Helena Michels Freitas (convidada); do
Ministério da Justiça e Segurança Pública (MJSP), Tomaz Disitzer Carvalho (titular); da Casa
Civil da Presidência da República, Lucia Regina Daros (Titular); do Ministério das Relações
Exteriores, Luiz Guilherme de Castro (suplente), Andressa Gonçalves Rangel Rodrigues (convidada);
d o Banco Central do Brasil, Paulo César de Freitas Mamede (suplente), Savio Aguiar de Sousa
(convidado); do Ministério dos Direitos Humanos e Cidadania (MDH), Luiz Gustavo Lo-Buono
Moreira de Souza Lima (Titular), Renata Machado dos Santos Gomes (suplente); da Advocacia Geral
da União, Beatriz Figueiredo Campos da Nobrega (suplente); do Ministério de Minas e Energia
(MME), Walmir Jose Souza (titular), Isis Bezerra Cavalcante (suplente); da Controladoria-Geral da
União, Cristine Kohler Ganzenmuller (suplente); do Ministério do Meio Ambiente e Mudança do
Clima, Carlos Roberto de Carvalho Fonseca (suplente).

3. ABERTURA: A reunião foi realizada de forma telemá8ca e, após verificado o
preenchimento do quórum de instalação, a mesma foi iniciada.

4. DELIBERAÇÕES: Os membros do GTI-PCN aprovaram a versão final do Plano de
Trabalho INTEGRAR, que será publicado na página eletrônica do PCN e divulgado nas mídias sociais
do MDIC. Os membros do GTI-PCN aprovaram a atualização do Regimento Interno do GTI-PCN, que
será publicado como um anexo do Regimento Interno da CAMEX. Ocorreu a aprovação do Relatório
Final da Instância Específica nº 06/2018 – Nestlé pelo GTI-PCN. 

5. RELATOS: A coordenação do PCN atualizou o status das discussões e trata8vas
sobre demandas relacionadas a Instâncias Específicas já encerradas. O representante do MRE
mencionou sobre a negociação de tratado, em Genebra, sobre Direitos Humanos e Mul8nacionais. O
Ministério do Trabalho e Emprego disponibilizará por e-mail, o documento Pacto pela Adoção de
Boas Prá8cas Trabalhistas e Garan8a de Trabalho Decente na Cafeicultura no Brasil, a fim de
contribuir com os trabalhos do GTI-PCN.

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Coordenador deu por encerrados os
trabalhos do GTI-PCN.
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Analista Superior IV

 

Documento assinado eletronicamente por Alessandra Tavares Mourão, Técnico(a) em Assuntos
Educacionais, em 22/02/2024, às 12:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.economia.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 40243293 e
o código CRC 6320F057.

Referência: Processo nº 19971.101055/2023-81. SEI nº 40243293
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